



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjesztő: Hegedűs Ferenc polgármester

PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGGEL KAPCSOLATOS ELŐZETES DÖNTÉS KÉRÉSE

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2015. május 22-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Civil szervezetek jelzése és helyszíni szemén tapasztaltak alapján megállapítható, hogy a Rákóczi út 32. szám alatt lévő kistornaterem felújításra szorul. Örömmel tapasztaltam, képviselők a 2015. évi karbantartási terv feladati közé felvételre javasolják a felújítását.

A közelmúltban érkezett információm alapján az épület pályázati forrásból felújítható.

Az a kérésem a Képviselő-testület felé, hogy adjon felhatalmazást arra, hogy pályázati forrást keressek. Ugyanakkor kérnék egy megerősítő döntést arra vonatkozóan, hogy a pályázati forrás megszerzését követően a Képviselő-testület vállalja a felújítás elvégzését.

Az előterjesztéshez csatolom a Kereplő Néptánc Együttes levelét a tornaterem helyzetéről.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2015. május 11.

Hegedűs Ferenc
polgármester

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:

3. Jogszabályi háttér:

4. Határozati javaslat

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK/2015. (V.22.) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a pályázati lehetőséggel kapcsolatos előzetes döntés kéréséről készített előterjesztést.

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Hegedűs Ferenc polgármester, hogy kedvező önerővel kiírt pályázati forrást keressen a Rétság, Rákóczi út 32. szám alatti vegyes használatban lévő épülethez tartozó kistornaterem felújítására és az épület e forrásból kerüljön teljes mértékben felújításra.

Határidő: folyamatos

Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor
jegyző



Rétság Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

Rétság

Rákóczi út 20.

2651

Tárgy: próbaterem helyzete

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Urak!

Az Önök támogatásával nagy segítség a Kereplő Néptánc Együttesnek, hogy próbáinkat olyan helyen tarthatjuk, ahol az előre meghatározott próbák idején nincs más program, így egész évben zavartalanul tudunk próbálni. Számunkra ez nagy dolog, hiszen hely hiány miatt nem maradnak el a próbák, mindezért is nagyon hálásak vagyunk!

A jelenlegi kistornatermet heti négy alkalommal több órán át 90 néptáncos gyermek használja folyamatosan. Van olyan korosztály, ahol közel negyven gyermek próbáját bonyolítjuk le itt. Ezért is jó, hogy van udvar is, ahova ki lehet engedni a gyerekeket játszani. A terem városi elhelyezkedése kiváló, hiszen közel vagyunk a központhoz, az iskolához vagy a művelődési házhoz.

A terem állapota azonban évről-évre rosszabb, ugyanis régen volt még egy egyszerűbb felújítás vagy festés is. Mivel nem lehet szellőztetni a falak penészesek. Sajnos a próbacipőink, amiket itt tároltunk is bepenészedtek, és a magnónk is tönkrement. Természetesen ezeket az eszközöket pótoljuk saját rendelkezésre álló forrásainkból, azonban hosszú távon gyermekeink számára sem egészséges ez a közeg. Amikor a legnagyobb létszámú negyven fős csoportunkkal készülünk, akkor nagyon érezzük mennyire kicsi a terem. De az öltöző is rendkívül kicsi, ahol csupán a kisebb létszámú fiúknak van lehetősége öltözni, a lányok a teremben - nem túl szerencsés helyen - oldják meg ugyanezt. WC csak egy darab áll rendelkezésre, ami mondanunk sem kell mennyire kevés. Amennyiben kint is párás a levegő, akkor a teremben szinte megáll a levegő, nagyon megnehezítve ezzel a komoly, tartalmas munkát. Tél végén néhány alkalommal kaptunk lehetőséget a művelődési ház színháztermében próbálni, ahol szívesen láttak mindig is bennünket, de belátható, hogyha egyéb rendezvényt esik egybe nem lehet próbálni.

KEREPLŐ NÉPTÁNC EGYESÜLET

2651 RÉTSÁG, RÁKÓCZI U. 26.



Természetesen a jelenlegi helyzetünkért is hálásak vagyunk, de a fent elmondottakból következik, hogy a gyerekeink oktatási körülményein érdemes lenne javítani. Így is szeretnek néptáncra járni, örülnek a próbáknak is, de ilyen kis légtérben egész más próbálni, mint egy valódi próbateremben. Apróságnak tűnhet, de néhány tükör segítségével a gyerekek láthatják saját mozgásukat, ezzel gyorsabban fejlődhetnek.

A fentiekben leírtak miatt is tisztelettel kérjük Önöket, hogy lehetőségeik szerint segítsenek abban, hogy a terem jelenlegi állapota javulhasson. A szellőzés, öltöző, wc, zuhanyzó (fiú - lány külön) kérdésében való előrelépés mind-mind nagy segítséget jelenthetne a további színvonalas munkához!

Segítségüket előre is köszönjük!

Rétság, 2015. május 14.

Tisztelettel és köszönettel:

Lengyel László Zoltán
az egyesület elnöke

Előterjesztés kistornaterem felújítására

A Rétsági Judo Club által is használt, korábban alsótagozat gyógytorna, és néptánc csoporttal közösen, tornaterem állapotáról:

- a tetőszerkezetben beázás, ezáltal a falak penészesek,
- tetőről nincs esővíz elvezetés,
- nyílászárók vetemedettek,
- üvegtégla fal felett külső falon lefolyó csapadék befolyik a terembe,
- fűtés téli időszakban nem kielégítő, (pára kicsapódás, penészedés a falakon)
- öltöző, wc nincs elválasztva nemek szerint,
- tisztasági festés 2007. évben történt.

Javaslatom a Rétsági Judo Clubot képviselve a felújítással kapcsolatban a következő:

- esővíz elvezető tetőszerkezet, a beázások megszűnnének,
- nyílászárók cseréje, energia takarékosági szempontból is,
- fűtésrendszer korszerűsítése, szabályozható rendszerrel,
- nemek szerint elválasztott öltözők, wc-k kialakítása.

A terem rendszeresen 30-35 fő fiatal használja a Rétsági Judo Club edzésein.

Eredményeivel a hazai judóban is elismert.

A sporthoz mint tevékenységhez szorosan kapcsolódik az egészséges környezet kialakítása.

A további működés elengedhetetlen eleme a felújítás.

Tisztelettel:

RENKAI ZOLTÁN
RJC elnöke, edzője

Kismaros, 2015-05-15.